

Mérida, 21 de enero de 1998.—El Presidente de la Comisión de Urbanismo y Ordenación del Territorio, MIGUEL MADERA DONOSO.

DIPUTACION PROVINCIAL DE CACERES

CORRECCION de errores al Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Fisioterapeuta.

Advertidos errores en el texto del Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Fisioterapeuta, publicado en el DOE núm 145, de 16 de diciembre de 1997, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 8657, base sexta, apartado «Valoración de Servicios prestados», en los párrafos 1.º y 2.º, donde dice:

«...a las que se convocan...»

Debe decir:

«...a la que se convoca...»

En la página 8658, base sexta, apartado «Cursos», en el apartado primero, donde dice:

«...relacionados con las plazas que se proveen...»

Debe decir:

«...relacionados con la plaza que se provee...»

En la página 8658, base sexta, en el segundo ejercicio, donde dice:

«Consistirá en contestar, por escrito, en un periodo máximo de tres horas, dos temas extraídos al azar, de entre los que figuran en el programa anexo.»

Debe decir:

«Consistirá en contestar, por escrito, en un periodo máximo de tres horas, dos temas, uno de cada grupo, extraídos al azar de entre los que figuran en el programa anexo.»

En la página 8659, base novena, penúltimo párrafo, donde dice:

«Si dentro del plazo indicado, salvo en los casos de fuerza mayor, no presentasen la documentación, no podrán ser contratados, quedando anuladas todas sus actuaciones, sin perjuicio de la responsabilidad en que hubieran podido incurrir por falsedad

en la instancia en que solicitaron tomar parte en la convocatoria.»

Debe decir:

«Si dentro del plazo indicado, salvo en los casos de fuerza mayor, no presentase la documentación, no podrá ser contratado, quedando anuladas todas sus actuaciones, sin perjuicio de la responsabilidad en que hubiera podido incurrir por falsedad en la instancia en que solicitó tomar parte en la convocatoria.»

CORRECCION de errores al Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de cinco plazas de Auxiliares de Enfermería.

Advertidos errores en el texto del Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de cinco plazas de Auxiliares de Enfermería, publicado en el DOE núm 145, de 16 de diciembre de 1997, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 8675, base cuarta, segundo párrafo de la segunda columna, donde dice:

«...preparación de aspirantes a pruebas selectivas de acceso a plazas de Psicólogos de esta Diputación...»

Debe decir:

«...preparación de aspirantes a pruebas selectivas de acceso a plazas de Auxiliares de Enfermería de esta Diputación...»

En la página 8675, base quinta, párrafo primero, donde dice:

«La actuación de los opositores en los ejercicios que no pueda...»

Debe decir:

«La actuación de los opositores que no pueda...»

En la página 8676, base sexta, apartado «Titulación», donde dice:

«— Por estar en posesión del título de doctor, relacionado con la plaza que se pretende cubrir: 2 puntos.»

Debe decir:

«— Por estar en posesión del título de FP2 Rama Sanitaria: 0,50 puntos.»

Apreciado error de impresión y para su aclaración se hace constar que en la página 8676, base sexta, apartado de «Valoración de

Servicios prestados» párrafo 1.º la valoración será: «hasta un máximo de 4 puntos».

En la página 8676, primera columna, último párrafo, donde dice:

«Consistirá en desarrollar por escrito...»

Debe decir:

«Consistirá en contestar, por escrito,...»

CORRECCION de errores al Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Oficial Segunda Administrativo.

Advertidos errores en el texto del Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Oficial Segunda Administrativo, publicado en el DOE núm 145, de 16 de diciembre de 1997, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 8679, segunda columna, línea 17.ª, donde dice:

«...a pruebas selectivas de acceso a plazas de Jefe de Cocina de esta Diputación...»

Debe decir:

«...a pruebas selectivas de acceso a plazas de Oficial de Segunda Administrativo...»

En la página 8679, base quinta, párrafo primero, donde dice:

«La actuación de los opositores en los ejercicios que no pueda...»

Debe decir:

«La actuación de los opositores que no pueda...»

CORRECCION de errores al Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Conductor de Interior.

Advertido error por omisión en el texto del Anuncio de 1 de diciembre de 1997, sobre convocatoria para la provisión de una plaza de Conductor de Interior, publicado en el DOE núm. 145, de 16 de diciembre de 1997, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 8687, base cuarta, dentro de los Vocales que forman el Tribunal Calificador debe incluirse:

«—Un Técnico de la Corporación».